
Sid 116
PROCENT VERTIKALT

Bankomat - Sifoundersökning 2019

Kön Ålder Ålder - Man Ålder - Kvinna
------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

Total Man Kvinna 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79
------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

Bankomat 1. Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i
framtiden, eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer -------- 2300 1147 1153 495 764 553 488 192 384 290 281 303 380 263 207
Vägt bastal ------------- 2300 1164 1136 482 795 564 459 250 406 285 224 232 389 279 236

Jag vill att kontanter ska
finnas kvar som ett möjligt
sätt att betala -------------- 72 71 74 62- 69- 75 85+ 64- 66- 73 84+ 58- 73 78 86+
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle --------- 21 23+ 18- 29+ 22 20 10- 29 26 23 13- 29+ 18 17 6-
Tveksam, vet ej -------------- 7 6- 8+ 9+ 9+ 4- 5 6 8+ 4 3- 12+ 9 5- 7
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

KANTAR Sifo 1541286, webintervjuer 17 Januari - 4 Februari (MaPe)
Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden



Sid 117A
PROCENT VERTIKALT

Bankomat - Sifoundersökning 2019

LÄN
------ ------------------------------------------------------------------------------

Söder- Öster-
Stock- Uppsa- man- göt- Jönkö- Krono- Got- Ble-

Total holms la lands lands pings bergs Kalmar lands kinge Skåne
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Bankomat 1. Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i
framtiden, eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer --------- 2300 198 101 100 100 100 100 100 100 101 100
Vägt bastal -------------- 2300 518 69 76 72 72 72 74 67 81 189

Jag vill att kontanter ska fin-
nas kvar som ett möjligt sätt
att betala -------------------- 72 68 72 74 72 78 76 74 78 76 66
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle ---------- 21 23 22 22 21 18 16 18 13 17 25
Tveksam, vet ej --------------- 7 9 6 4 7 4 8 7 9 7 9
TOTALT % ---------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

KANTAR Sifo 1541286, webintervjuer 17 Januari - 4 Februari (MaPe)
Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden



Sid 117B
PROCENT VERTIKALT

Bankomat - Sifoundersökning 2019

LÄN
--------------------------------------------------------------------------------------

Väs- Väs- Väs-
tra Väst- ter- ter-

Hal- Göta- Värml- man- Dalar- Gävle- norrl- Jämtl- bot- Norrb-
lands lands ands Örebro lands nas borgs ands ands tens ottens

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Bankomat 1. Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i
framtiden, eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer --------- 100 200 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Vägt bastal -------------- 94 253 75 74 76 73 77 74 69 71 74

Jag vill att kontanter ska fin-
nas kvar som ett möjligt sätt
att betala -------------------- 73 74 71 68 71 77 78 72 76 76 77
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle ---------- 18 21 22 25 20 22 17 18 15 17 19
Tveksam, vet ej --------------- 9 5 7 7 9 1- 5 10 9 7 4
TOTALT % ---------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

KANTAR Sifo 1541286, webintervjuer 17 Januari - 4 Februari (MaPe)
Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden



Sid 118
PROCENT VERTIKALT

Bankomat - Sifoundersökning 2019

Vilket parti skulle du rösta på om det var val idag?
------ ---------------------------------------------------------------------- --------------

LIBE-
RALER- SO-

NA CEN- KRIST- CIAL- VÄN- SVERI- Borger Socia
MODE- (Folk- TER- DEMOK- DEMOK- MILJÖ- STER- GEDE- ligt lis-

RATER- par- PAR- RATER- RATER- PAR- PAR- MOKRA- Annat m+fp tiskt
Total NA tiet) TIET NA NA TIET TIET TERNA parti +c+kd s+v+mp

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Bankomat 1. Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i
framtiden, eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer --------- 2300
Vägt bastal -------------- 2300

Jag vill att kontanter ska fin-
nas kvar som ett möjligt sätt
att betala -------------------- 72 61- 75 51- 80+ 73 60- 76 86+ 77 64- 73+
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle ---------- 21 31+ 22 38+ 14- 18 29+ 17 12- 9 28+ 19-
Tveksam, vet ej --------------- 7 8 3 11+ 6 8 10 7 3- 14 8 8
TOTALT % ---------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

KANTAR Sifo 1541286, webintervjuer 17 Januari - 4 Februari (MaPe)
Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden


